
Referat fra møde den 14. November, 2017 

Referat af valgmødet i Pårørenderåd NORD den 14. november, 2017 På Café Gaia Papaya, Niels Brocks 

Gade 14, 8900 Randers C 

Det årlige valgmøde kunne vi have ønsket større tilslutning til, men de fremmødte var meget interesserede 

i de emner, vi diskuterede. Som sædvanlig var mødestedet Café Gaia Papaya, hvor der var sørget for kaffe 

og kage til alle fremmødte. Vi startede kl. 19.00 og mødet var slut kl. 21.00  

Arkitekt David Le Roy Eltang fra Ejendomsservice præsenterede os for tegninger og forklaringer om, 

hvordan Fremtidens Aktivitetshus i Dronningborg kommer til at se ud, og hvordan det kommer til ”at 

virke”. En del af bygningerne er i flere etager, så der vil blive rokeret lidt om, så de forskellige faciliteter 

kommer til at ligge bedre for hinanden. Blandet andet vil der blive en fin indgang med reception, og der vil 

blive en ekstra mulighed for at bruge en elevator – direkte ud til gården. Ligeledes vil kantinen blive flyttet 

en etage ned, og øvelokalerne for Klub 85 vil blive flyttet hen i den fjerneste ende af den store bygning. 

Det tegner til at blive et godt hus – i hvert fald bliver der gjort store anstrengelser for at nå så langt som 

muligt, med de midler, der er bevilget til formålet. Men skal det være helt perfekt må vi håbe på rigtig 

mange fondsmidler, så gymnastiksalen, omklædningsrummene, alle toiletterne og drømmene om de 

udendørs faciliteter – kan blive til noget. ”Kommer tid – kommer råd” – lyder et gammelt ordsprog. Vi 

håber virkelig, at det bliver muligt på sigt at få et velfungerende hus til alle handicappede i Randers. 

Gitte Truelsen fra DAC (Dronningborg Aktivitetscenter) – fortalte om de visioner, der er for huset. Det skal i 

stor grad være de ønsker brugerne har til huset, som skal være indholdet i det. I øjeblikket er det DAC og 

Klub 85, der er brugere, men i ombygningsprocessen bliver der tale om ”genhusning” i en periode, for at 

byggeriet kan forløbe uden de store problemer. Det bliver en svær tid, men Gitte og de øvrige 

medarbejdere i huset, er klar til at tage udfordringerne op, og arbejde frem mod, at det kan tages i brug i 

sommeren 2019. Der er rigtig mange, der glæder sig til den sommer. 

Efter disse 2 oplæg blev Årsberetningen for 2017 fremlagt af Bent Lunø. Den bliver også lagt på 

hjemmesiden her, så det er muligt at læse om alle de arbejdsopgaver Pårørenderåd NORD har haft i det 

forløbne år. Husk at gå ind på: www.bostedernerandersnord.randers.dk – her finder du dagsordener, 

referater, tilfredshedsundersøgelser o.s.v. Vi undersøger om vi på sigt kan komme 

på: https://handicap.randers.dk/ 

I Pårørenderåd NORD repræsenterer vi følgende bofællesskaber: Skelvangsvej 24, Rebslagervej 12, 

Rebslagervej 18, Vedøvej 1, Vedøvej 3, Niels Brocks Gade 5, Grenåvej 12, stuen – Grenåvej 12, 1.sal, 

Nordstjernen, Præstevænget i Spentrup, Bo Center Harridslev, Kastanjebo Harridslev og Bo- og 

Aktivitetscenter Marienborgvej – med i alt cirka 150 beboere. 

Herefter gik vi over til valget. På valg var Hans Lykkegaard Larsen og Birgitte Petersen. De blev begge 

genvalgt og rådet består derfor af:  Formand Bent Lunø, Næstformand Hans Lykkegaard Larsen, Birgitte 

Petersen, Arne Rousing og Jette Bugge. Vi konstituerer os på det næste møde i rådet den 12.12.2017. 

Venlig hilsen 

Bent Lunø – bentluno@mail.tele.dk 
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